

Erratum

Erratum to “Effect of 2-hydroxypropyl- β -cyclodextrin on the aqueous solubility of the anaesthetic agent propofol (2,6-diisopropylphenol)”
[Int. J. Pharm. 139 (1996) 215–218]¹

Giuseppe Trapani, Angela Lopodota, Massimo Franco, Andrea Latrofa, Gaetano Liso

*Dipartimento Farmaco-chimico, Facoltà di Farmacia, Università degli Studi di Bari, Via Orabona,
4-70126 Bari, Italy*

Accepted 29 May 1998

In the paper “Effect of 2-hydroxypropyl- β -cyclodextrin on the aqueous solubility of the anaesthetic agent propofol (2,6-diisopropylphenol)” which appeared in the Int. J. Pharm. 139 (1996) 215–218, on page 217 line 5 should read:

UV spectrophotometry to be 87.05 mg/g of complex, 17.41 mg/ml being the propofol concentration obtained by dissolving 1 g of complex in 5 ml of deionized water.

¹ PII of original article: S0378-5173(96)04595-4.